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Ata da tricentésima quinta (305ª) reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, realizada no dia vinte e oito de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às 
nove horas, no auditório da Faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis com 
a presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Ana Carolina Mortari, 
Bryan Amorim Santana, Elizângela Vilar Strahel da Silva, Gabriel Ribeiro Costa Sousa, Gervásio 
Fernando Alves Rios, Gino Chaves da Rocha, João Batista Soares, Ivo Pivato, Magali Costa 
Guimarães (suplente), Marcelo Fagioli, Márcio de Carvalho Pires, Solange da Costa Nogueira, 
Ricardo Miyasaka de Almeida, Rodrigo Vidal Oliveira e Tairone Paiva Leão. Conselheiro ausente 
com justificativa: Rodrigo Diana Navarro. Considerando que a reunião do Conselho ocorreu de 
forma ampliada, estiveram presentes os seguintes professores: Armando Fornazier, Cícero Lopes 
da Silva, Everaldo Anastácio Pereira, Fabiana Carmanini Ribeiro, Flaviane de Carvalho Canavesi, 
Francisco Ernesto Moreno Bernal, João José da Silva Júnior, Manoel Pereira de Andrade e o 
técnico-administrativo Leonardo Cardoso Botelho. Iniciado os trabalhos, foi lida e aprovada por 
unanimidade, a ata da reunião anterior. Logo após a presidente passou a palavra ao Doutor Jorge 
Messias e a professora Magda Lúcio, os quais fizeram uma explanação a respeito da Proposta de 
Emenda Constitucional número duzentos e quarenta e um, de dois mil e dezesseis. Nesse 
ínterim, seguiram-se algumas intervenções por parte dos conselheiros e demais professores 
presentes à reunião, as quais foram motivos de comentários por parte do Doutor Jorge Messias e 
da professora Magda Lúcio. Em seguida a presidente agradeceu a presença dos convidados e 
retomando a pauta, procedeu-se a análise da proposta das Atividades Específicas da Faculdade 
para o ano de dois mil e dezessete. Após apresentação das propostas pela presidente, as 
mesmas foram aprovadas por unanimidade. Em outros assuntos, a presidente efetuou a leitura do 
parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor Ivo Pivato, de Professor 
Adjunto III para Professor Adjunto IV, também aprovado por unanimidade. Posteriormente, foi 
questionado pelo conselheiro Gino Chaves da Rocha, como ficaria o encerramento do semestre 
em função da ocupação das salas de aula pelos estudantes. Após breve discussão, foi decidido 
que a Direção deverá encaminhar e-mail aos professores da Faculdade, solicitando àqueles que 
encerrarem o semestre, disponibilizarem as salas de aulas para os demais colegas. Decidiu-se 
ainda, que o Conselho divulgue para a comunidade acadêmica, uma nota de entendimento sobre 
a Proposta de Emenda à Constituição supracitada. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e 
quarenta minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, 
Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita pela 
presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...................................         
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